
Преподаватель педагогического университета подозревается в получении взятки в виде игровой приставки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего преподавателя «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева», который подозревается в получении взятки от студентов в виде игровой приставки (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По предварительной версии следствия, в период летней сессии 2015 года старший преподаватель вуза потребовал от нескольких студентов приобрести для него игровую приставку «Sony Playstation» - такова была цена за выставление им зачетов и экзаменов по трем дисциплинам без фактической сдачи этих предметов. Студенты, согласившись с условиями преподавателя, приобрели для него игровую приставку стоимостью 24 тысячи рублей, а тот в свою очередь внес заведомо ложные сведения в зачетные книжки учащихся и в экзаменационные ведомости.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/978692>